Домашние и крафтовые  микропивоварни  
Натуральное, настоящее цельнозерновое пиво было, есть и всегда будет заслуженно оставаться излюбленным интернациональным напитком человечества. Мудрость потребления пива состоит в умении получать эстетическое удовольствие от его пития, в понимании ценных целебных свойств натурального пива, в осознании того, что эти свойства можно использовать во благо своему здоровью, если не злоупотреблять этим чудодейственным напитком.
В настоящее время в России приобретает широкую популярность домашнее и крафтовое, или – ремесленное, пивоварение. Считается, что это увлечение берёт своё начало в Великобритании, в семидесятые годы прошлого столетия. Тем не менее, мы учились варить пиво по книге «Домашнее пивоварение», издание 1914 года, С. Петербургъ.
Домашнее пивоварение, это приготовление в домашних условиях пива до двадцати литров с периодичностью, исходя из семейных потребностей домашнего пивовара. Практика показывает, что оптимальное количество пива, это от пяти до десяти литров в неделю. При этом затраты для укомплектования домашней микропивоварни минимальны.

Крафтовое пивоварение объёмом сто и более литров в сутки, это уже бизнес и достаточно серьёзное производство, требующее немалых финансовых вложений на приобретение специального оборудования, помещения и организацию производства, юридическое оформление, сертификацию, штата постоянных сотрудников и так далее. 
Мы обратились к сегменту микропивоварен производительностью от пяти и, максимум, до пятидесяти литров, к примеру – в сутки, с возможностью гибкого, исходя из потребностей, наращивания или сокращения производительности. Использование таких микропивоварен мы не рассматриваем как бизнес-проект. Они хороши для коллективного и клубного пивоварения, в корпоративных местах отдыха, в маленьких приватных отелях, где хозяин хочет угостить своих гостей собственным крафтовым пивом. При этом достаточно отработать три-четыре своих фирменных, узнаваемых сорта. Стоимость всего необходимого, для укомплектования такой микропивоварни, вполне доступна даже для личного использования. Всё зависит от объёма планируемого к изготовлению пива и фантазии организатора. 
Мы укомплектуем микропивоварню конфигурации в рамках Ваших пожеланий, обеспечим комплексным сырьём, обучим основным приёмам работы с такой пивоварней, чтобы в кратчайшие сроки Вы смогли начать изготавливать своё Крафтовое, или просто Домашнее пиво. Для начала, давайте обсудим Ваши пожелания, и мы предложим оптимальные варианты комплектации.
 Вы непременно оцените достоинства своего эксклюзивного напитка, а его себестоимость Вас приятно удивит. 

Домашнее и крафтовое пивоварение – увлекательнейшее хобби, получившее широкое распространение во многих странах мира. 

Порадуйте этим напитком себя, своих близких, друзей. 

Удачи Вам !
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