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Россия, 630083, Новосибирск, ул. Большевистская, 135, ООО «Злаки Сибири»
тел./факс: (+7 383) 347–25-60,    e-mail: zlakisibiri@ngs.ru 

Коммерческое  предложение

Предприятие ООО «Злаки Сибири» входит в группу предприятий, работающих под торговыми марками «Золотые Злаки Сибири» и «Натуральный продукт».
Начиная с 2013 года ООО «Злаки Сибири» наряду с другой продукцией (www.vitazar.ru), серийно выпускает Сухие пивоваренные смеси «АЛВАСИН» для домашнего пивоварения (www.alvasin.ru). Состав смесей и технология приготовления из них домашнего пива разрабатывались с соблюдением основной концепции всей производимой нашими предприятиями продукции – натуральный продукт для здоровья. При этом учитывалось, чтобы любой желающий мог приготовить указанное пиво не обременяя себя поисками специального оборудования и необходимых для домашнего пивоварения ингредиентов. 
Из всего ассортимента продукции, выпускаемой нашими предприятиями, данные смеси стали весьма востребованной позицией нашего ассортиментного перечня на российском рынке. Учитывая, что до нас аналогичная продукция на российском рынке не предлагалась, анонсируемые Сухие пивоваренные смеси представлены в виде, и с технологией, которые наиболее оптимальны для приготовления натурального пива в домашних условиях. Такое решение было принято после того, как экспериментальные образцы смесей прошли многочисленные апробации, а получаемое пиво дегустации с потенциальными потребителями, а также в клубном формате.

На упаковке имеется краткая аннотация и инструкция по приготовлению пива «АЛВАСИН» в домашних условиях. В упаковку вложена брошюра с подробным описанием сортов пива, инструкцией и советами из опыта домашнего пивовара. Проведённые апробации показали, что, пользуясь прилагаемой инструкцией, пиво получается у любого, кто имеет желание его приготовить и знает, как подойти к кухонной плите. Для опытных пивоваров начат выпуск эконом-варианта в пакетах без брошюры для снижения цены.
Сухие пивоваренные смеси «АЛВАСИН» принципиально отличаются от пивных концентратов и экстрактов тем, что домашний пивовар с самого начала процесса участвует в приготовлении гарантированно натурального пива и имеет возможность изменять рецептуру, регламент приготовления, вводить добавки по своему вкусу.

Учитывая, что домашнее пивоварение из натуральных Сухих пивоваренных смесей «АЛВАСИН» и разумное употребление готового напитка не выходит за рамки нашей основной концепции здорового продукта, предлагаю Вам принять участие в работе дистрибьюторской сети для популяризации натурального домашнего пивоварения, формирования адекватного к нему отношения и надеюсь на взаимовыгодное сотрудничество.

Далее краткая аннотация про пивоваренные смеси для потребителя, с целью его первичного ознакомления с темой домашнего пивоварения из Сухих пивоваренных смесей «АЛВАСИН».

Сухая пивоваренная смесь «АЛВАСИН»

Пиво было, остаётся и будет всегда оставаться излюбленным интернациональным напитком человечества. Мудрость потребления пива состоит в умении получения эстетического удовольствия от его пития, а также в понимании его ценных целебных свойств, осознании того, что эти свойства можно использовать во благо своему здоровью не злоупотребляя этим чудодейственным напитком.

Это может  подарить нам  исключительно  натуральное,  «живое»,  

Его  Величество  ПИВО !!!

Вы хотите приготовить своё, оригинальное, натуральное, «живое» пиво у себя дома?

Как это сделать без специального оборудования? 

Технология приготовления пива «АЛВАСИН» ориентирована на то, чтобы его можно было сделать в условиях обычной домашней кухни.

Используя Сухие пивоваренные смеси «АЛВАСИН», состоящие исключительно из натурального солода и хмеля, Вы имеете возможность в домашних условиях  приготовить более пятнадцати основных сортов пива. Надо лишь иметь желание это сделать и следовать инструкции. А если добавить Вашу фантазию, то можно создать бесконечное количество сортов пива и выбрать из них исключительно свои любимые.

Вы непременно оцените достоинства своего эксклюзивного напитка, а его себестоимость Вас приятно удивит. 

Порадуйте этим напитком себя, своих близких, друзей.

Домашнее пивоварение – увлекательнейшее хобби, получившее широкое распространение во многих странах мира. 

Удачи Вам!

Подробная информация на сайте  

WWW.АLVASIN.RU,    ДОМАПИВО.РФ   

С уважением,

Директор ООО «Злаки Сибири»                         

Интересов Андрей Александрович
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